

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (англійська мова і література)»

підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти з галузі знань 01 Освіта / Педагогіка, за спеціальністю 014 Середня освіта, предметної спеціальності 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови), спеціалізація 014.021 англійська мова і література

Модернізація системи професійної педагогічної освіти України вимагає оновлення діяльності вищих педагогічних закладів освіти. Винятково важливо повною мірою враховувати необхідність підготовки нової генерації педагогів, здатних усвідомлювати місце та роль сучасних освітніх процесів у нових умовах розвитку шкільної практики. У контексті зазначеного особливої уваги потребує проблема удосконалення підготовки вчителів англійської мови і зарубіжної літератури на засадах гуманістичної парадигми, де особлива роль має приділятися організації практичної підготовки на виробництві.

Метою освітньо-професійної програми «Середня освіта (англійська мова і література)» є підготовка конкурентоздатних фахівців у галузі 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови), спеціалізацією 014.021 англійська мова і література з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності, соціальної відповідальності та гнучкості мислення.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і література)» є нормативним документом, за яким здійснюється підготовка вчителів англійської мови та зарубіжної літератури закладів загальної середньої освіти. У документі визначено цілі навчання, перелік освітніх компонент, кількість кредитів ЄКТС, що необхідні для виконання цієї програми, а також відповідні компетентності, що будуть сформовані у здобувачів вищої освіти, та програмні результати навчання. Система компонентів освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у бакалаврів здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі освіти за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, і здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького пошуку.

Позитивним моментом програми вважаємо увагу, приділену професійно-методичній підготовці майбутніх вчителів англійської мови і зарубіжної літератури, зокрема, завдяки інноваційному та насиченому за змістом, структурованому курсу методики навчання предмета (англійська мова і зарубіжна література). Схвально оцінюємо передбачений обсяг практичної підготовки на виробництві.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова і література)» має необхідні змістовні складові та виважену логічну структуру, водночас віддзеркалює сучасні вимоги до випускників

спеціальності 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови), а тому може бути рекомендована для практичного використання у Бердянському державному педагогічному університеті.

Директор ЗОШ № 2:

Вчитель англійської мови
вищої категорії
ЗОШ №2 м. Бердянська



Юрій КЛИМЕНЧЕНКО

Світлана МЕЛЬНИЧУК